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Αρχίζει ο υποθαλάσσιος αγωγός στο Τρίκερι
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικολογία & Κλιματική Κρίση, Αρχιτεκτονική & Περιβάλλον 
(χλωρίδα-πανίδα) / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Για την υδροδότηση του νησιού – Χρηματοδότηση 400.000 ευρώ ενέκρινε ο γ.γ. 
Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής

Επιχορήγηση ύψους 400.000 ευρώ ενέκρινε προς τον Δήμο Νοτίου Πηλίου ο 
γενικός γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής. Η επιχορήγηση αφορά 
στην επέκταση του δικτύου με σκοπό την υδροδότηση του νησιού του Παλαιού 
Τρικερίου (α’ φάση χερσαίου τμήματος υποθαλάσσιου αγωγού), προκειμένου να 
καλυφθούν οι ανάγκες σε νερό στο νησί.

Μέχρι σήμερα η υδροδότηση του νησιού πραγματοποιείται με τη χρήση 
ρυμουλκούμενης δεξαμενής, η λειτουργία και συντήρηση της οποίας απαιτεί υψηλό 
λειτουργικό κόστος. Η συγκεκριμένη δεξαμενή τροφοδοτεί ένα εξίσου απαιτητικό 
δίκτυο ύδρευσης. Επομένως, η διευθέτηση του ζητήματος αναμένεται με την 
κατασκευή αγωγού ύδρευσης δύο τμημάτων, ενός χερσαίου και ενός 
υποθαλάσσιου. Η συγκεκριμένη επιχορήγηση κατ’ αρχάς στην α’ φάση του έργου 
θα συμβάλει στην επίλυση του σοβαρού αυτού προβλήματος υδροδότησης.

Η συγκεκριμένη απόφαση εντάσσεται στο πλαίσιο λήψης μέτρων και δράσεων της 
Γενικής Γραμματείας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, σε συνεργασία με τους 
αρμόδιους φορείς για την αντιμετώπιση των προβλημάτων λειψυδρίας και την 
υδροδότηση των νησιών και συγκεκριμένα στο έργο «Υδροδότηση άνυδρων νησιών 
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και έργα βελτίωσης υποδομών ύδρευσης των νησιών» του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) έτους 2022.

Η υφυπουργός Παιδείας, Ζέττα Μακρή, σε ανακοίνωσή της, ευχαριστεί θερμά τον 
γ.γ. Μανώλη Κουτουλάκη και δηλώνει: «Είναι δεδομένη η διάθεσή μου, αλλά και η 
υποχρέωσή μου να υποστηρίξω, ένθερμα, το αίτημα και τις ανάγκες των πολιτών 
για την κατασκευή ενός αγωγού ύδρευσης, που θα υδροδοτείται από το φράγμα 
Παναγιώτικο, μέσω του υφιστάμενου κεντρικού αγωγού και θα περιλαμβάνει δύο 
τμήματα, ένα χερσαίο μέχρι τον Αλογόπορο και ένα υποθαλάσσιο τμήμα μέχρι το 
νησί Παλαιό Τρίκερι. Με την παρούσα χρηματοδότηση, η κατασκευή του χερσαίου 
τμήματος θα λάβει σάρκα και οστά».

Εξάλλου, σε δήλωσή του ο κ. Μαραβέγιας εξέφρασε την ικανοποίησή του για το 
γεγονός ότι δρομολογείται επιτέλους η επίλυση ενός χρονίζοντος προβλήματος, 
καθώς το συγκεκριμένο έργο θα διασφαλίσει την επάρκεια νερού στο νησί Τρίκερι 
και την ομαλή υδροδότησή του κατά την τουριστική περίοδο που αυξάνονται οι 
ανάγκες.
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